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Την Τετάρτη 30 Απριλίου στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγίου Νικολάου στην Κρήτη, 

συζητήθηκε η καταγγελία του Σωματείου μας για τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας στο Κέντρο 

Κοινότητας του Δήμου, όπου εργάζεται συναδέλφισσα. Στο ΔΣ παρευρέθηκε εκ μέρους του 

ΠΑΝΣΕΚΚ ο Αν. Γραμματέας, που τοποθετήθηκε σχετικά με την καταγγελία.

Εντύπωση μας προκάλεσε η αρχική απάντηση του Αντιδημάρχου και του Δημάρχου στην 

καταγγελία, οι οποίοι με διαφόρους τρόπους προσπαθούσαν να αποπροσανατολίσουν από τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει η συναδέλφισσα, υποστηρίζοντας προσχηματικά ότι η καταγγελία 

ήταν ανυπόγραφη και σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο και χωρίς αριθμό πρωτοκόλλου, κάτι που δεν 

ισχύει.

Κατανοούμε την ταραχή τους απέναντι στις σοβαρές καταγγελίες της συναδέλφισσας, καθώς ο 

Δήμος φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την κατάσταση που επικρατεί εκεί, αλλά μας είναι 

αδιανόητο να προσπαθούν να στοχοποιήσουν με κάθε τρόπο την εργαζόμενη μήπως υποκύψει και 

σκύψει το κεφάλι, αντί να συμμορφωθούν και να πράξουν σύμφωνα με τις προδιαγραφές που 

ορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας.

Ο Δήμαρχος στην αρχική του τοποθέτηση δεν έδωσε ουδεμία απάντηση στο σύνολο των 

καταγγελιών και κατέφυγε σε δικολαβισμούς απέναντι στους Δημοτικούς Συμβούλους για το αν 

υπάρχει στην περίπτωση αυτή εργασιακός εκφοβισμός ή όχι. Μετά την δευτερολογία του 

συναδέλφου Αν. Γραμματέα έδωσε απαντήσεις - μπαλώματα στο σύνολο των καταγγελιών.

Ο Αντιδήμαρχος, που έφθασε μέχρι και το σημείο να καταγγείλει την συναδέλφισσα στην 

Εισαγγελία και να τη σέρνουν στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής για συστάσεις, απουσίαζε από 

το Δημοτικό Συμβούλιο, αναφέροντας σε γραπτή απάντησή του ότι δεν επιθυμεί την ποινική δίωξη 

κανενός.



Το συμπέρασμα που προκύπτει από την συγκεκριμένη διαδικασία είναι ότι όσο και αν προσπαθούν 

οι αιρετοί να στοχοποιήσουν και να εκφοβίσουν κάθε εργαζόμενο για να σκύβει το κεφάλι, όσο και 

να προσπαθούν να μας εκμεταλλεύονται με ελαστικές σχέσεις εργασίας και με αλλότρια καθήκοντα 

για να καλύψουν τα κενά στις υπηρεσίες τους ακολουθώντας τους αντεργατικούς νόμους όλων των 

κυβερνήσεων, δεν θα τους περάσει!

Αυτό δείχνει και η στάση της συναδέλφισσας που δεν έσκυψε το κεφάλι, αλλά οργανωμένα, 

μαζικά, μέσα από το Σωματείο της και την ενεργή συνδικαλιστική της δράση, αντέδρασε 

και συνεχίζει τον αγώνα της για ασφαλείς συνθήκες εργασίας, διεκδικώντας τα δικαιώματα 

της δίχως φόβο απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία.

Το ΔΣ του Σωματείου


